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Emberi dolog

Mérnök úr, mérnök úr, miért
vágott át, bíztam az emberséges
emberiségben, szántam az autók közt
ugráló békát, miért biggyeszti
az ajkát, mérnök úr, híd alatt,
a patak partján élje világát a varangy,
persze esik, az aszfalt is csuromvíz,
de csalódtam, megérti-e, mérnök úr,
bizalom nélkül hátrafelé gurul
a szekér, szép álarcok mögött kövér
csapdák, magának hazudja a legnagyobbat,
azt hiszi, hogy úr, pedig talán nem is
mérnök.

Borsányi Katinka

Nem értem

Hántsuk le, hántsuk le,

a szobrászt nem hívták meg
a szoboravatóra, az írót sem

a sínekre csorog, sikít a váltó,
mozdonyra nincs pénz,
a baktert már nem is úgy hívják,
elnézést a felfordult menetrendért,
pályát javítunk, ma is, és holnap is,
a világ letért a vágányról,
marhavagon és gázolás,

nem akarjuk, hogy legyen rá pénz,
világ büszkesége, nem értem,

Sarki fény

Miért féltek ennyire? Még mindig nincs hitetek?

száradnak, a hajónk kezd megtelni vízzel,
egy fehér galamb szállt a vállamra,
nem szól, csendesen ragyogó sarki fény.
És szedek majd sok vörös lóherét,

a lábunkon, a vihar felborítja bárkánk, talán van még

a sok szardínia, értem, hogy Kaplinski miért

a szél nem csitul, combunkig ér a víz,
hajótöröttek leszünk, szánkban szappanbuborék,
az imakönyvek két nemzedék óta a tó fenekére
hajítva, felesleges gyom, a lóherét lekaszálják,
több tejet ad a tehén, az ember már nem tudja kimondani,
abba, csak hörög, torkáig ér a víz,
és a galamb márványszobor, aki rápillant,



48

Egy fordítás margójára

1
Igen, menekülök. A Himaláját nem lehet büntetlenül megmászni.

a madársóska vagy egy érzéki alkony a lócán ülve. Mert minden
szóközöd érzéki, és ha valaki zseni, legalább kössön fügefalevelet
az ágyékára, könnyen megfázhat, míg másokat eléget. Azóta is

egy kislány megtalálja, a szíve körül meleg lesz, és mézesbödönt
rajzol, már sejti, hol van örömének fájdalomküszöbe, rab madár,

csipkebokor, ne hevítsünk gyöngyvirágot, két molekula, ha koccan,
egymásba folyhat, harc lenne, alulmaradnék, a központozást nem

csak az én hátamon csorog vér, nem játék, miért kell belehalni a nászba?

2
Hív a nyelv. Megfürödni benne, egy napra füstifecske lenni. A piacon

üres szemekkel. Mennék is, tenyeremben frissen szedett galaj, jártam

köszönöm, elég lesz másfél kiló, csak a cuppogó sárba ne ejtsem.
Olaszul nem értik, mi az a honvágy, a patria valami archaikus szó,
könyvmolyoknak fenntartva, és én már az övék vagyok, mondják,

gyere haza, nevetett piros inged, hív a nyelv, hív a selyemzsinór.

3

remetelakban, csöndben, lakat alatt, fehér illatú galagonyaruhában

addig kutyák csaholnak, több szólamban, vadul, ne félts, a lélek,

csepp szelíd búzavirág, igyon az is, részegüljön, akinek nincs rá pénze,
nem hallatszik fel a villamos zaja, a vietnámi étterem is csupa áhítat.


